



Landi Islandshästförening Protokoll för styrelsemöte 2018-04-25

Närvarande: Eva-Lotta, Helena, Mona, Cecilia, Åsa

Plats: Hos Helena och Eva-Lotta i Ljungskile

- Mötesordförande Eva-Lotta, mötessekreterare Åsa.
- Mötet öppnades av Eva-Lotta.
- Justeringsman: Cecilia.
- Ekonomi (kassör)
Kassören inte närvarande. Åsa kunde rapportera att ca 45 medlemmar inte betalat medlemsavgiften.
- SIF
 - Årsmötesrapport i Islandshästen nr 2. Nämner Eurohorse-monter-diskussionen.
- Vestur
 - VSM. Åsa rapporterade om funktionärsläget och tävlingsmötena som hon deltagit på. Katie och Åsa har jobbat jättebra!
- Arbetsgrupper/intresseområden/kommittéer
 - Tävling
Ingen från tävlingskommittén närvarande och ingen vidtalad. GK-kvalet troligen fullt.
 - Fritid (Cecilia)
 - Uteritt på Tjörn och strandritt på Stråvalla strand mycket lyckade.
 - Kinnekullehelgen full. **Beslut:** Deltagarna får vattenflaska.
 - Preliminära nya datum bestämdes för uteritter, 21/7 och 18/8. Cecilia tar kontakt med någon från enkäten.
 - Strandritt till hösten, preliminärt datum 30/9.
 - Utbildning
Anna S inte närvarande och ingen vet om något är på G.
 - Ungdom (Helena och Eva-Lotta)
 - Yrsadagen för få anmälda, kan eventuellt bli i juni.
 - Helena och Eva-Lotta skall kolla intresset för ungdomsträningar i Uddevalla.
 - Ungdomsläger hos Kina i Tanum 29/6-1/7. **Beslut:** Landi sponsrar lägret med ca 875 kr/deltagare (det som överstiger 1000 kr). Ingen sponsring av clinic. **Beslut:** Deltagarna får vattenflaska. Eva-Lotta kollar läget med Kina, och gör reklam på FB.
 - Avel
 - Unghästmönstring, Mona har kollat med Nina Bergholtz, hon kan 14/10. Kostar 7000 kr inkl. moms exkl. resa, logi och uppehälle. Skulle kunna vara hos Malin i Uddevalla. Skulle kunna söka SISU-bidrag. **Beslut:** Boka Nina om unghästchampionatet är efter 14/10.
 - Kommunikation
 - Inget speciellt att rapportera.
- Övrigt
 - SISU-rapportering önskas, Åsa fick några fler för Helen G.
 - SM-sponsring? **Beslut:** Landi sponsrar SM-deltagare från Landi med t-shirt/piké på samma sätt som förra året, färger marin och rosa. Ås fixar med Myrstens grafik.
- Nästa styrelsemöte: 31/5 kl 18 hos Cecilia i Ljungskile



➤ Mötet avslutades

Mötessekreterare:

Åsa Wängdahl
.....

Justeras:

Eval-Lotta Olofsson (mötesordförande) Godkänt 2018-04-28 (via mail)
.....

Cecilia Trolin (mötesjusterare) Godkänt 2018-04-28 (via mail)